



RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA KLINIČNO PREHRANO
Štefanova ulica 5, 1000 LJUBLJANA

**Zapisnik 16. seje Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za klinično prehrano
Ljubljana, 13. 8. 2024**

Na seji sodelujejo člani RSK za klinično prehrano: Erik Brecej, Milena Blaž Kovač, Mojca Gabrijelčič, Renata Hribar, Andreja Ocepek, Nada Rotovnik Kozjek
Vabljeni: Neža Majdič (URI Soča), Nataša Bratina (predsednica RSK za pediatrijo)
Odsotni: Rok Orel, Stojan Potrč, Katja Kogovšek

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 15.seje RSK

Sklep: Zapisnik sprejet brez pripomb.

2. Obravnava vloge URI Soča in Ortopedske bolnice Valdoltra za izvajanje zdravstvene dejavnosti klinične prehrane

Doc.dr. Neža Majdič, dr.med. predstavi vlogo za izvajanje dejavnosti klinične prehrane na URI Soča in Ortopedski bolnici Valdoltra. Predstavi opis dejavnosti in šifrante storitev, ki so predvidene v URI Soča. Ima kvalifikacije za opravljanje zdravstvene dejavnosti klinične prehrane. Sodeluje z dietetiki, ki so usposobljeni za izvajanje storitev klinične dietetike.

Sklep: RSK za klinično prehrano podpira izvajanje dejavnosti klinične prehrane na URI Soča in Ortopedski bolnišnici Valdoltra. Obe zdravstveni ustanovi imata ustrezno usposobljene strokovnjake na področju klinične prehrane (zdravnik s specialnimi znanji klinične prehrane, klinični dietetik). Predlagamo, da se do sistemske ureditve zdravstvene dejavnosti uporabljajo njihove interne obračunske storitve, ki se nato uskladijo s sistemsko sprejetimi standardi izvajanja in plačevanja zdravstvene dejavnosti klinične prehrane.

3. Aktivnosti na področju urejanja plačevanja zdravstvene dejavnosti klinične prehrane s strani ZZZS.

Rotovnik Kozjek poroča o sestanku na ZZZS v začetku julija. Udeležili so se ga tudi Milena Blaž Kovač, Denis Mlakar Mastnak in Rade Pribakovič (NIJZ).

Sklep: Nadaljujemo aktivnosti na področju sistemskega urejanja plačevanja zdravstvene dejavnosti klinične prehrane.

4. Stališče o Poizvedbi Zagovornika načela enakosti o zagotavljanju vegetarijanske in veganske prehrane pacientom in zaposlenim v bolnišnicah.

Zagovornik načela enakosti RS Slovenije je 6.5.2024 poslal na slovenske bolnice Poizvedbo Zagovornika načela enakosti o zagotavljanju vegetarijanske in veganske prehrane pacientom in zaposlenim v

bolnišnicah. Ta poizvedba je namenjena ugotavljanju uveljavljanja načela enakosti v družbenem položaju vegeterijancev in veganov z vidika varstva pred diskriminacijo v državi.

V razpravi ugotavljamo, da smo začudeni nad vmešavanjem politike v zdravstveno stroko. Zdravljenje bolnikov je osnovano na strokovnih smernicah, ki so znanstveno podprte in so javno dostopne. Za njihovo razumevanje in klinično uporabo je potrebno znanje medicine oziroma klinične prehrane. Prehrana bolnikov je del njihovega zdravljenja in jo predstavlja medicinska stroka klinične prehrane. Temelji na prehranski podpori ali terapiji motenj prehranjenosti v skladu s strokovnimi usmeritvami klinične prehrane.

Ob vsem tem nas zanima zakaj se Zagovornik načela enakosti zavzema samo za 2 skupini posameznikov z alternativnimi oblikami prehranjevanja in ne druge. Takšne aktivnosti dejansko poglobljajo zdravstveno neenakost. Dodatno je potrebno dodati, da je ustrezna prehrana bolnikov v skladu s strokovnimi smernicami njegova etična pravica in v tem pogledu predstavlja nekritična uporaba alternativnih načinov prehranjevanja kršitev etičnih načel medicinske stroke pri zdravljenju bolnikov.

Sklep: Pripravimo strokovno stališče RSK za klinično prehrano o Poizvedbi Zagovornika načela enakosti o zagotavljanju vegetarijanske in veganske prehrane pacientom in zaposlenim v bolnišnicah ter z njegovo vsebino seznanimo strokovno in laično javnost ter varuha bolnikov pravic RS Slovenije.

5. Razno

Ni razprave

Predsednica RSK za klinično prehrano R Slovenije
Izr.prof.dr. Nada Rotovnik Kozjek, dr.med.

DocuSigned by:
NADA ROTOVNIK KOZJEK
ABA608CD769A452...

Ljubljana, 13.8. 2024